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Accurata progettazione dei nostri prodotti, cura maniacale anche dei 
più piccoli particolari, utilizzo delle più avanzate tecniche di produzione 
e uso di componentistica rigorosamente made in italy. Queste sono le 
regole che stanno alla base della nostra produzione per garantire una 
qualità costante nel tempo.

La nostra nuova sede operativa si estende su un’area di 1.500 mq, con 
una produzione giornaliera di circa 6.000 cerchi in alluminio per tutti i 
modelli di biciclette per un totale annuo di 1.200.000 pezzi.

Oltre a produrre cerchi, da qualche anno abbiamo affiancato anche una 
gamma medio alta di ruote complete per mtb, tkk e corsa.

Careful product development, meticulous attention to the smallest 
detail, the most advanced production techniques and strict use of Ita-
lian-made parts: these are the rules that govern our production process 
and guarantee consistent quality.
 
Our new 1,500-square-meter manufacturing facility produces 6,000 
aluminum rims daily for all bicycle models, for an annual total of 
1,200,000 pieces.

In addition to rims, several years ago we added a high-quality line of 
complete wheels for mtb, tkk and racing.
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PRODUZIONE
PRODUCTION

1
Deposito profili
Deposit profiles

5
Foratura 

Boring

2
Carico profili
Load profiles

6
Tornitura

Turning

3
Formatura cerchio
Rim forming

7
Magazzino
Warehouse

4 
Taglio cerchio
Rim cut

8
Consegna al cliente

Delivery to customer
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TECNOLOGIA
TECHNOLOGY

UCS
Sistema di controllo usura 
del cerchio. Cerchi con pista 
frenante dotata di linea scavata per il 
riconoscimento visivo dello stato di usura 
del cerchio.

Usury Contyrol System. Rims with have a dug-out 
track in the braking sides for the visual detection 
wear of the rim.

DTS system
Fianchi torniti al diamante. Cerchi con lato rettificato 
per garantire una frenata perfetta e modulare. Per-
mette una estrema precisione sul parallelismo delle 
piste frenanti del cerchio.

Diamond Turned Side. Rims with have grounded bra-
king sides to ensure a perfect and modular braking. 
It allows extreme precision on the parallelism of the 
braking surfaces of the rim.

NMP system
Compensazione della massa dei nipples. Sistema di 
fresatura continua differenziata del profilo interno del 
cerchio. Con questo sistema la massa aggiuntiva del 
nipples viene compensata con una fresatura più pro-
fonda nei pressi del suo punto di attacco alla ruota. 
In questo modo si ottiene una ruota più bilanciata e 
con masse uniformemente distribuite.

Nipple Mass Compensation. A continuous differential 
milling process of the internal contour of the rim. 
With this system the additional mass of the spoke 
nipples is compensated for by deeper milling 
at their contact points to the wheel. In this 
way the wheel is more balanced and 
the mass evenly distributed.



R I M S
CERCHI
UNA COMPLETA GAMMA DI CERCHI, DALLA 
VERSIONE ECONOMICA A QUELLA DI ALTA 
GAMMA PER RUOTE DA COMPETIZIONE.

COMPLETE RANGE OF RIMS. FROM ECO-
NOMYC TO HIGH RANGE RIMS. 
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SIRIO Italia Italia

 > SIRIO ITALIA  > ANTHARES ITALIA

ETRTO 19,2
H

 1
4
,3

AS 24 AS 24,5

ETRTO 20

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Utilizzo MTB.
• Cerchio a camera semplice.
• Copertura utilizzabile: copertoncino.
• UCS (controllo usura del cerchio).

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Usage MTB.
• Simple wall rim.
• Proper for tyre.
• UCS (Usury Control System).

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Utilizzo MTB.
• Cerchio a camera semplice.
• Copertura utilizzabile: copertoncino.
• UCS (controllo usura del cerchio).

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Usage MTB.
• Simple wall rim.
• Proper for tyre.
• UCS (Usury Control System).

S  SIMPLE WALL - CAMERA SEMPLICE
S  STANDARD
M  MTB

S  SIMPLE WALL - CAMERA SEMPLICE
S  STANDARD
M  MTB

DIMENSIONI E PESO / WEIGHT AND DIMENSIONS
Modello
Model

Dim. (DIN)
Dim. (DIN)

ERD
ERD

Nr. fori
Holes nr.

Circ. (mm)
Circ. (mm)

Peso (gr)
Weight (gr)

MTB 12 x 1,75 203 x 24 187 16 - 20 610 140

MTB 14 x 1,75 254 x 24 238 20 837 180

MTB 14 x 13/8 288 x 24 272 16 - 20 903 200

MTB 16 x 1,75 305 x 24 289 16 - 20 957 220

MTB 20 x 1,75 406 x 24 390 28 1.274 300

MTB 24 x 1,75 507 x 24 491 36 1.598 370

MTB 26 x 1,75 559 x 24 543 36 1.755 400

DIMENSIONI E PESO / WEIGHT AND DIMENSIONS
Modello
Model

Dim. (DIN)
Dim. (DIN)

ERD
ERD

Nr. fori
Holes nr.

Circ. (mm)
Circ. (mm)

Peso (gr)
Weight (gr)

MTB 12 x 1,75 203 x 24,5 187 16 - 20 610 160

MTB 14 x 1,75 254 x 24,5 238 20 837 200

MTB 14 x 13/8 288 x 24,5 272 16 - 20 903 220

MTB 16 x 1,75 305 x 24,5 289 16 - 20 957 240

MTB 20 x 1,75 406 x 24,5 390 28 1.274 320

MTB 24 x 1,75 507 x 24,5 491 36 1.598 390

MTB 26 x 1,75 559 x 24,5 543 36 1.755 420

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 Alluminio naturale - Natural aluminium
 Nero anodizzato - Black anodized

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 Alluminio naturale - Natural aluminium
 Nero anodizzato - Black anodized
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ANTHARES

 > ANTHARES

ETRTO 22
H 

14
,3

AS 27 CARATTERISTICHE TECNICHE
• Utilizzo MTB.
• Cerchio a camera semplice.
• Copertura utilizzabile: copertoncino.
• UCS (controllo usura del cerchio).

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Usage MTB.
• Simple wall rim.
• Proper for tyre.
• UCS (Usury Control System).

S  SIMPLE WALL - CAMERA SEMPLICE
S  STANDARD
M  MTB

DIMENSIONI E PESO / WEIGHT AND DIMENSIONS
Modello
Model

Dim. (DIN)
Dim. (DIN)

ERD
ERD

Nr. fori
Holes nr.

Circ. (mm)
Circ. (mm)

Peso (gr)
Weight (gr)

MTB 12 x 1,75 203 x 27 187 16 610 150

MTB 14 x 1,75 254 x 27 238 20 837 190

MTB 14 x 13/8 288 x 27 272 20 903 210

MTB 16 x 1,75 305 x 27 289 16 - 20 - 28 957 240

MTB 18 x 1,75 356 x 27 340 20 1.117 290

MTB 20 x 1,75 406 x 27 390 28 - 36 1.274 320

MTB 24 x 1,75 507 x 27 491 28 - 36 1.598 400

MTB 26 x 1,75 559 x 27 543 36 1.755 440

MTB 27,5 584 x 27 568 36 1.835 460

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 Alluminio naturale - Natural aluminium
 Nero anodizzato - Black anodized
 Polish lucido - Polish

 > K2

ETRTO 20

H
 1

5
,5

AS 25 CARATTERISTICHE TECNICHE
• Utilizzo MTB - TOURING.
• Cerchio a camera semplice.
• Copertura utilizzabile: copertoncino.
• UCS (controllo usura del cerchio).

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Usage MTB - TOURING.
• Simple wall rim.
• Proper for tyre.
• UCS (Usury Control System).

S  SIMPLE WALL - CAMERA SEMPLICE
S  STANDARD
M  MTB - TOURING

DIMENSIONI E PESO / WEIGHT AND DIMENSIONS
Modello
Model

Dim. (DIN)
Dim. (DIN)

ERD
ERD

Nr. fori
Holes nr.

Circ. (mm)
Circ. (mm)

Peso (gr)
Weight (gr)

MTB 20 x 1,75 405 x 25 387 28 1.274 320

MTB 24 x 1,75 507 x 25 489 36 1.598 400

MTB 26 x 1,75 559 x 25 541 36 1.755 440

MTB 27,5 584 x 25 566 36 1.835 500

OLANDA 26 x 13/8 590 x 25 572 36 1.854 510

TKK 28 x 15/8 622 x 25 604 36 1.956 540

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 Alluminio naturale - Natural aluminium
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NewSIRIO

 > SIRIO NEW

ETRTO 20
AS 26

H 
14

,5
CARATTERISTICHE TECNICHE
• Utilizzo MTB - TOURING.
• Cerchio a camera semplice.
• Copertura utilizzabile: copertoncino.
• UCS (controllo usura del cerchio).

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Usage MTB - TOURING.
• Simple wall rim.
• Proper for tyre.
• UCS (Usury Control System).

S  SIMPLE WALL - CAMERA SEMPLICE
S  STANDARD
M  MTB - TOURING

DIMENSIONI E PESO / WEIGHT AND DIMENSIONS
Modello
Model

Dim. (DIN)
Dim. (DIN)

ERD
ERD

Nr. fori
Holes nr.

Circ. (mm)
Circ. (mm)

Peso (gr)
Weight (gr)

MTB 16 x 1,75 305 x 26 289 20 957 260

MTB 20 x 1,75 406 x 26 390 28 - 36 - 48 1.274 340

MTB 24 x 1,75 507 x 26 491 28 - 36 1.598 430

MTB 26 x 1,75 559 x 26 543 36 1.755 470

SPORT 28 x 15/8 622 x 26 606 36 1.956 540

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 Alluminio naturale - Natural aluminium
 Nero anodizzato - Black anodized
 Silver brillantato - Silver brill
 Polish lucido - Polish

RIGEL Italia

 > RIGEL ITALIA

ETRTO 19,2

H
 1

4
,5

AS 42 CARATTERISTICHE TECNICHE
• Utilizzo TOURING.
• Cerchio a camera semplice.
• Copertura utilizzabile: copertoncino.
• UCS (controllo usura del cerchio).

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Usage TOURING.
• Simple wall rim.
• Proper for tyre.
• UCS (Usury Control System).

S  SIMPLE WALL - CAMERA SEMPLICE
S  STANDARD
T  TOURING

DIMENSIONI E PESO / WEIGHT AND DIMENSIONS
Modello
Model

Dim. (DIN)
Dim. (DIN)

ERD
ERD

Nr. fori
Holes nr.

Circ. (mm)
Circ. (mm)

Peso (gr)
Weight (gr)

MTB 20 x 13/8 451 x 24 435 36 1.416 360

MTB 22 x 13/8 490 x 24 474 36 1.540 390

SPORT 24 x 13/8 540 x 24 524 36 1.695 430

OLANDA 26 x 13/8 590 x 24 574 36 1.854 470

SPORT 28 x 15/8 622 x 24 606 36 1.956 510

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 Alluminio naturale - Natural aluminium
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RIGEL 25

 > RIGEL 25
AS 25

ETRTO 20
H 

15
CARATTERISTICHE TECNICHE
• Utilizzo TOURING.
• Cerchio a camera semplice.
• Copertura utilizzabile: copertoncino.
• UCS (controllo usura del cerchio).

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Usage TOURING.
• Simple wall rim.
• Proper for tyre.
• UCS (Usury Control System).

S  SIMPLE WALL - CAMERA SEMPLICE
S  STANDARD
T  TOURING

DIMENSIONI E PESO / WEIGHT AND DIMENSIONS
Modello
Model

Dim. (DIN)
Dim. (DIN)

ERD
ERD

Nr. fori
Holes nr.

Circ. (mm)
Circ. (mm)

Peso (gr)
Weight (gr)

SPORT 24 x 13/8 540 x 25 523 36 1.695 460

OLANDA 26 x 13/8 590 x 25 573 36 1.854 500

SPORT 28 x 15/8 622 x 25 605 36 1.956 540

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 Alluminio naturale - Natural aluminium
 Silver brillantato - Silver brill
 Polish lucido - Polish
 Nero anodizzato - Black anodized

HALLEY

 > HALLEY
AS 37

ETRTO 24

H 
15

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Utilizzo TOURING.
• Cerchio a camera semplice.
• Copertura utilizzabile: copertoncino.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Usage TOURING.
• Simple wall rim.
• Proper for tyre.

S  SIMPLE WALL - CAMERA SEMPLICE
S  STANDARD
T  TOURING

DIMENSIONI E PESO / WEIGHT AND DIMENSIONS
Modello
Model

Dim. (DIN)
Dim. (DIN)

ERD
ERD

Nr. fori
Holes nr.

Circ. (mm)
Circ. (mm)

Peso (gr)
Weight (gr)

ERRE 26 x 13/8 590 x 37 573 36 1.854 620

ERRE 28 x 15/8 622 x 37 605 36 1.956 655

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 Alluminio naturale - Natural aluminium
 Polish lucido - Polish
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SIRIO
PESANTE

 > SIRIO PESANTE
AS 27

ETRTO 22
H 

15
CARATTERISTICHE TECNICHE
• Utilizzo MTB.
• Cerchio a camera semplice.
• Copertura utilizzabile: copertoncino.
• DTS System (fianchi torniti al 

diamante).

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Usage MTB.
• Simple wall rim.
• Proper for tyre.
• DTS System (Diamond Turned Side).

S  SIMPLE WALL - CAMERA SEMPLICE
S  STANDARD
M  MTB

DIMENSIONI E PESO / WEIGHT AND DIMENSIONS
Modello
Model

Dim. (DIN)
Dim. (DIN)

ERD
ERD

Nr. fori
Holes nr.

Circ. (mm)
Circ. (mm)

Peso (gr)
Weight (gr)

MTB 16 x 1,75 305 x 27 288 20 957 300

MTB 20 x 1,75 406 x 27 389 28 - 36 - 48 1.274 380

MTB 24 x 1,75 507 x 27 490 36 1.598 480

MTB 26 x 1,75 559 x 27 542 36 1.755 520

OLANDA 26 x 13/8 590 x 27 573 36 1.854 570

SPORT 28 x 15/8 622 x 27 605 36 1.956 600

VerniciatoVerniciato

 > K2 VERNICIATO

ETRTO 20

H
 1

5
,5

AS 25 CARATTERISTICHE TECNICHE
• Utilizzo MTB - TOURING.
• Cerchio a camera semplice.
• Copertura utilizzabile: copertoncino.
• DTS System (fianchi torniti al 

diamante).
• UCS (controllo usura del cerchio).

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Usage MTB - TOURING.
• Simple wall rim.
• Proper for tyre.
• DTS System (Diamond Turned Side).
• UCS (Usury Control System).

S  SIMPLE WALL - CAMERA SEMPLICE
S  STANDARD
M  MTB - TKK

DIMENSIONI E PESO / WEIGHT AND DIMENSIONS
Modello
Model

Dim. (DIN)
Dim. (DIN)

ERD
ERD

Nr. fori
Holes nr.

Circ. (mm)
Circ. (mm)

Peso (gr)
Weight (gr)

MTB 20 x 1,75 405 x 25 387 28 1.274 350

MTB 24 x 1,75 507 x 25 489 36 1.598 420

MTB 26 x 1,75 559 x 25 541 36 1.755 440

MTB 27,5 584 x 25 566 36 1.835 500

OLANDA 26 x 13/8 590 x 25 572 36 1.854 510

TKK 28 x 15/8 622 x 25 604 36 1.956 540

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 RAL 9005 - Nero - Black
 RAL 9003 - Bianco - White
 RAL 5012 - Azzurro - Light blue
 RAL 5015 - Azzurro - Light blue
 RAL 6018 - Verde - Green
 RAL 6027 - Verde - Green
 RAL 4008 - Viola - Violet

 RAL 4005 - Viola - Violet
 RAL 4010 - Fucsia - Fuchsia
 RAL 3000 - Rosso - Red
 RAL 3018 - Rosso - Red
 RAL 3011 - Bordeaux - Bordeaux
 RAL 1013 - Panna - Cream
 RAL 2008 - Arancio - Orange

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 RAL 9005 - Nero - Black
 RAL 9003 - Bianco - White
 RAL 5012 - Azzurro - Light blue
 RAL 5015 - Azzurro - Light blue
 RAL 6018 - Verde - Green
 RAL 6027 - Verde - Green
 RAL 4008 - Viola - Violet

 RAL 4005 - Viola - Violet
 RAL 4010 - Fucsia - Fuchsia
 RAL 3000 - Rosso - Red
 RAL 3018 - Rosso - Red
 RAL 3011 - Bordeaux - Bordeaux
 RAL 1013 - Panna - Cream
 RAL 2008 - Arancio - Orange
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COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 RAL 9005 - Nero - Black
 RAL 9003 - Bianco - White
 RAL 5012 - Azzurro - Light blue
 RAL 5015 - Azzurro - Light blue
 RAL 6018 - Verde - Green
 RAL 6027 - Verde - Green
 RAL 4008 - Viola - Violet

 RAL 4005 - Viola - Violet
 RAL 4010 - Fucsia - Fuchsia
 RAL 3000 - Rosso - Red
 RAL 3018 - Rosso - Red
 RAL 3011 - Bordeaux - Bordeaux
 RAL 1013 - Panna - Cream
 RAL 2008 - Arancio - Orange

 > VEGA

ETRTO 17
H

 1
8

AS 24 CARATTERISTICHE TECNICHE
• Utilizzo MTB - TOURING.
• Cerchio a camera semplice.
• Copertura utilizzabile: copertoncino.
• DTS System (fianchi torniti al 

diamante).
• UCS (controllo usura del cerchio).

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Usage MTB - TOURING.
• Simple wall rim.
• Proper for tyre.
• DTS System (Diamond Turned Side).
• UCS (Usury Control System).

S  SIMPLE WALL - CAMERA SEMPLICE
S  STANDARD
M  MTB - TOURING

DIMENSIONI E PESO / WEIGHT AND DIMENSIONS
Modello
Model

Dim. (DIN)
Dim. (DIN)

ERD
ERD

Nr. fori
Holes nr.

Circ. (mm)
Circ. (mm)

Peso (gr)
Weight (gr)

MTB 20 x 1,75 405 x 24 382 28 - 36 1.274 400

MTB 24 x 1,75 507 x 24 484 36 1.598 500

MTB 26 x 1,75 559 x 24 536 36 1.755 540

MTB 27,5 584 x 24 561 36 1.835 560

OLANDA 26 x 13/8 590 x 24 567 36 1.854 570

SPORT 28 x 15/8 622 x 24 599 36 1.956 600

STEELUSA

 > USA STEEL
AS 34

ETRTO 26

H

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Utilizzo MTB.
• Cerchio a camera semplice.
• Copertura utilizzabile: copertoncino.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Usage MTB.
• Simple wall rim.
• Proper for tyre.

S  SIMPLE WALL - CAMERA SEMPLICE
S  STANDARD
M  MTB

DIMENSIONI E PESO / WEIGHT AND DIMENSIONS
Modello
Model

Dimensioni (DIN)
Dimensions (DIN)

Circonf. (mm)
Circum. (mm)

Peso (gr)
Weight (gr)

MTB 16 x 1,75 305 x 34 957 600

MTB 20 x 1,75 406 x 34 1.274 700
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H30

 > MILLENNIUM H30

ETRTO 19
H

 3
0

AS 25,6 CARATTERISTICHE TECNICHE
• Utilizzo MTB - TOURING.
• Cerchio a doppia camera.
• Copertura utilizzabile: copertoncino.
• DTS System (fianchi torniti al 

diamante).
• UCS (controllo usura del cerchio).

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Usage MTB - TOURING.
• Double wall rim.
• Proper for tyre.
• DTS System (Diamond Turned Side).
• UCS (Usury Control System).

D  DOUBLE WALL - DOPPIA CAMERA
P  PROFESSIONAL
M  MTB - TOURING

DIMENSIONI E PESO / WEIGHT AND DIMENSIONS
Modello
Model

Dim. (DIN)
Dim. (DIN)

ERD
ERD

Nr. fori
Holes nr.

Circ. (mm)
Circ. (mm)

Peso (gr)
Weight (gr)

MTB 26 x 1,75 559 x 25,6 512 32 - 36 1.755 750

SPORT 28 x 15/8 622 x 25,6 575 32 - 36 1.956 820

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 RAL 9005 - Nero - Black
 RAL 9003 - Bianco - White

 > MILLENNIUM

ETRTO 18

H
 2

3

AS 25,5 CARATTERISTICHE TECNICHE
• Utilizzo MTB - TOURING.
• Cerchio a doppia camera.
• Copertura utilizzabile: copertoncino.
• DTS System (fianchi torniti al 

diamante).
• UCS (controllo usura del cerchio).
• XT2: foratura accoppiata a 2 fori.
• XT4: foratura accoppiata a 4 fori.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Usage MTB - TOURING.
• Double wall rim.
• Proper for tyre.
• DTS System (Diamond Turned Side).
• UCS (Usury Control System).
• XT2: coupled to 2 drilling holes.
• XT4: coupled to 4 drilling holes.

D  DOUBLE WALL - DOPPIA CAMERA
P  PROFESSIONAL
M  MTB - TOURING

DIMENSIONI E PESO / WEIGHT AND DIMENSIONS
Modello
Model

Dim. (DIN)
Dim. (DIN)

ERD
ERD

Nr. fori
Holes nr.

Circ. (mm)
Circ. (mm)

Peso (gr)
Weight (gr)

MTB 20 x 1,75 405 x 25,5 372 28 (XT2) - 32 - 36 (XT4) 1.274 430

MTB 24 x 1,75 507 x 25,5 474 28 (XT2) - 32 - 36 (XT4) 1.598 530

MTB 26 x 1,75 559 x 25,5 526 28 (XT2) - 32 - 36 (XT4) 1.755 610

MTB 27,5 584 x 25,5 551 28 (XT2) - 32 - 36 (XT4) 1.835 650

OLANDA 26 x 13/8 590 x 25,5 557 28 (XT2) - 32 - 36 (XT4) 1.854 660

SPORT 28 x 15/8 622 x 25,5 589 28 (XT2) - 32 - 36 (XT4) 1.956 680

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 RAL 9005 - Nero - Black
 RAL 9003 - Bianco - White
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I T A L I A

 > MILLENNIUM ITALIA

ETRTO 17

H
 2

3
AS 23 CARATTERISTICHE TECNICHE

• Utilizzo MTB - TOURING.
• Cerchio a doppia camera.
• Copertura utilizzabile: copertoncino.
• DTS System (fianchi torniti al 

diamante).
• UCS (controllo usura del cerchio).

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Usage MTB - TOURING.
• Double wall rim.
• Proper for tyre.
• DTS System (Diamond Turned Side).
• UCS (Usury Control System).

D  DOUBLE WALL - DOPPIA CAMERA
P  PROFESSIONAL
M  MTB - TOURING

DIMENSIONI E PESO / WEIGHT AND DIMENSIONS
Modello
Model

Dim. (DIN)
Dim. (DIN)

ERD
ERD

Nr. fori
Holes nr.

Circ. (mm)
Circ. (mm)

Peso (gr)
Weight (gr)

MTB 20 x 1,75 406 x 23 373 32 - 36 1.274 400

MTB 26 x 1,75 559 x 23 526 32 - 36 1.755 540

MTB 27,5 584 x 23 551 32 - 36 1.835 570

OLANDA 26 x 13/8 590 x 23 557 32 - 36 1.854 580

SPORT 28 x 15/8 622 x 23 589 32 - 36 1.956 620

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 RAL 9005 - Nero - Black
 RAL 9003 - Bianco - White
 Anodizzato titanio lucido - Anodized 
titanium polished

I  T A  L  I  A X  LI  T A  L  I  A X  L

 > MILLENNIUM ITALIA XL

ETRTO 18,5

H
 2

3

AS 24,5 CARATTERISTICHE TECNICHE
• Utilizzo MTB - TOURING.
• Cerchio a doppia camera.
• Copertura utilizzabile: copertoncino.
• DTS System (fianchi torniti al 

diamante).
• UCS (controllo usura del cerchio).

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Usage MTB - TOURING.
• Double wall rim.
• Proper for tyre.
• DTS System (Diamond Turned Side).
• UCS (Usury Control System).

D  DOUBLE WALL - DOPPIA CAMERA
P  PROFESSIONAL
M  MTB - TOURING

DIMENSIONI E PESO / WEIGHT AND DIMENSIONS
Modello
Model

Dim. (DIN)
Dim. (DIN)

ERD
ERD

Nr. fori
Holes nr.

Circ. (mm)
Circ. (mm)

Peso (gr)
Weight (gr)

MTB 20 x 1,75 406 x 24,5 373 36 1.274 500

MTB 24 x 1,75 507 x 24,5 474 36 1.598 530

MTB 26 x 1,75 559 x 24,5 526 36 1.755 570

MTB 27,5 584 x 24,5 551 36 1.835 600

OLANDA 26 x 13/8 590 x 24,5 557 36 1.854 600

SPORT 28 x 15/8 622 x 24,5 589 36 1.956 640

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 RAL 9005 - Nero - Black
 RAL 9003 - Bianco - White
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D I S K

 > MILLENNIUM DISK

ETRTO 1 ,8 7
H

2
3

AS 25,7 CARATTERISTICHE TECNICHE
• Utilizzo MTB - TOURING.
• Cerchio a doppia camera.
• Copertura utilizzabile: copertoncino.
• Adatto per freni a disco.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Usage MTB - TOURING.
• Double wall rim.
• Proper for tyre.
• Suitable for disk brakes.

D  DOUBLE WALL - DOPPIA CAMERA
P  PROFESSIONAL
M  MTB - TOURING

DIMENSIONI E PESO / WEIGHT AND DIMENSIONS
Modello
Model

Dim. (DIN)
Dim. (DIN)

ERD
ERD

Nr. fori
Holes nr.

Circ. (mm)
Circ. (mm)

Peso (gr)
Weight (gr)

MTB 26 x 1,75 559 x 25,7 526 28 (XT2) - 32 - 36 1.755 570

MTB 27,5 584 x 25,7 551 28 (XT2) - 32 - 36 1.835 590

SPORT 28 x 15/8 622 x 25,7 589 28 (XT2) - 32 - 36 1.956 650

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 RAL 9005 - Nero - Black
 RAL 9003 - Bianco - White

DIMENSIONI E PESO / WEIGHT AND DIMENSIONS
Modello
Model

Dim. (DIN)
Dim. (DIN)

ERD
ERD

Nr. fori
Holes nr.

Circ. (mm)
Circ. (mm)

Peso (gr)
Weight (gr)

MTB 24 507 x 25,1 476 32 - 36 1.598 520

MTB 26 559 x 25,1 528 32 - 36 1.755 550

MTB 27,5 584 x 25,1 553 32 - 36 1.835 580

MTB 29 622 x 25,1 591 32 - 36 1.954 610

 > PASSION DISK

ETRTO 19,5

H
 2

2

AS 25,1 CARATTERISTICHE TECNICHE
• Utilizzo MTB - TOURING.
• Cerchio a doppia camera.
• Copertura utilizzabile: copertoncino.
• Adatto per freni a disco.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Usage MTB - TOURING.
• Double wall rim.
• Proper for tyre.
• Suitable for disk brakes.

D  DOUBLE WALL - DOPPIA CAMERA
P  PROFESSIONAL
M  MTB - TOURING

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 RAL 9005 - Nero - Black
 RAL 9003 - Bianco - White
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DIMENSIONI E PESO / WEIGHT AND DIMENSIONS
Modello
Model

Dim. (DIN)
Dim. (DIN)

ERD
ERD

Nr. fori
Holes nr.

Circ. (mm)
Circ. (mm)

Peso (gr)
Weight (gr)

MTB 20 x 1,75 406 x 24 379 32 - 36 1.274 480

MTB 26 x 1,75 559 x 24 532 32 - 36 1.755 560

MTB 27,5 584 x 24 557 32 - 36 1.835 600

SPORT 28 x 15/8 622 x 24 595 32 - 36 1.956 630

 > VEGA 3000

ETRTO 17
H

 2
0

AS 24 CARATTERISTICHE TECNICHE
• Utilizzo MTB - TOURING.
• Cerchio a doppia camera.
• Copertura utilizzabile: copertoncino.
• Disponibile in versione con fori 

imbussolati (bussola semplice).
• DTS System (fianchi torniti al 

diamante).
• UCS (controllo usura del cerchio).

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Usage MTB - TOURING.
• Double wall rim.
• Proper for tyre.
• Available in version with simply 

eylet.
• DTS System (Diamond Turned Side).
• UCS (Usury Control System).

D  DOUBLE WALL - DOPPIA CAMERA
P  PROFESSIONAL
M  MTB - TOURING

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 Nero anodizzato - Black anodized
 RAL 9005 - Nero - Black
 RAL 9003 - Bianco - White
 Silver brillantato - Silver brill

DIMENSIONI E PESO / WEIGHT AND DIMENSIONS
Modello
Model

Dim. (DIN)
Dim. (DIN)

ERD
ERD

Nr. fori
Holes nr.

Circ. (mm)
Circ. (mm)

Peso (gr)
Weight (gr)

MTB 26 x 1,75 559 x 23 532 32 - 36 1.755 500

MTB 27,5 584 x 23 557 32 - 36 1.835 550

SPORT 28 x 15/8 622 x 23 595 32 - 36 1.956 570

I T A L I A

 > VEGA 3000 ITALIA

ETRTO 17,8

H
 2

0

AS 23 CARATTERISTICHE TECNICHE
• Utilizzo MTB - TOURING.
• Cerchio a doppia camera.
• Copertura utilizzabile: copertoncino.
• UCS (controllo usura del cerchio).

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Usage MTB - TOURING.
• Double wall rim.
• Proper for tyre.
• UCS (Usury Control System).

D  DOUBLE WALL - DOPPIA CAMERA
P  PROFESSIONAL
M  MTB - TOURING

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 Nero anodizzato - Black anodized
 Alluminio naturale - Natural aluminium
 Silver brillantato - Silver brill
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DIMENSIONI E PESO / WEIGHT AND DIMENSIONS
Modello
Model

Dim. (DIN)
Dim. (DIN)

ERD
ERD

Nr. fori
Holes nr.

Circ. (mm)
Circ. (mm)

Peso (gr)
Weight (gr)

MTB 26 559 x 24 532 32 1.755 520

MTB 27,5 584 x 24 557 32 1.835 550

MTB 29 622 x 24 595 32 1.956 570

 > VEGA 3000 DISK

ETRTO 17,6
H

 2
0

AS 24 CARATTERISTICHE TECNICHE
• Utilizzo MTB - TOURING.
• Cerchio a doppia camera.
• Copertura utilizzabile: copertoncino.
• Disponibile in versione con fori 

imbussolati (bussola semplice).
• Adatto per freni a disco.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Usage MTB - TOURING.
• Double wall rim.
• Proper for tyre.
• Available in version with simply 

eylet.
• Suitable for disk brakes.

D  DOUBLE WALL - DOPPIA CAMERA
P  PROFESSIONAL
M  MTB - TOURING

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 Nero anodizzato - Black anodized

 > MIRAGE
AS 20,5

ETRTO 14

H
 1

8

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Utilizzo CORSA.
• Cerchio a doppia camera.
• Copertura utilizzabile: copertoncino.
• DTS System (fianchi torniti al 

diamante).
• UCS (controllo usura del cerchio).

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Usage RACING.
• Double wall rim.
• Proper for tyre.
• DTS System (Diamond Turned Side).
• UCS (Usury Control System).

D  DOUBLE WALL - DOPPIA CAMERA
P  PROFESSIONAL
R  RACING

DIMENSIONI E PESO / WEIGHT AND DIMENSIONS
Modello
Model

Dim. (DIN)
Dim. (DIN)

ERD
ERD

Nr. fori
Holes nr.

Circ. (mm)
Circ. (mm)

Peso (gr)
Weight (gr)

CORSA 28 x 15/8 622 x 20,5 599 32 - 36 1.956 490

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 Nero anodizzato - Black anodized
 Silver - Silver
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 > PASSION
AS 20

ETRTO 14,5

H
 1

8
CARATTERISTICHE TECNICHE
• Utilizzo CORSA.
• Cerchio a doppia camera.
• Copertura utilizzabile: copertoncino.
• Fori imbussolati (bussola semplice).
• DTS System.
• UCS (controllo usura del cerchio).

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Usage RACING.
• Double wall rim.
• Proper for tyre.
• Holes with eyelets.
• DTS System (Diamond Turned Side).
• UCS (Usury Control System).

D  DOUBLE WALL - DOPPIA CAMERA
P  PROFESSIONAL
R  RACING

DIMENSIONI E PESO / WEIGHT AND DIMENSIONS
Modello
Model

Dim. (DIN)
Dim. (DIN)

ERD
ERD

Nr. fori
Holes nr.

Circ. (mm)
Circ. (mm)

Peso (gr)
Weight (gr)

CORSA 24 x 13/8 541 x 20 518 32 - 36 1.698 400

CORSA 26 x 1 571 x 20 548 32 - 36 1.793 440

CORSA 28 x 15/8 622 x 20 599 32 - 36 1.956 460

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 Nero anodizzato - Black anodized
 Silver - Silver

 > LINEAR S4
AS20,5

ETRTO 14

H
 2

2

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Utilizzo CORSA.
• Cerchio a doppia camera.
• Copertura utilizzabile: copertoncino.
• DTS System.
• UCS (controllo usura del cerchio).

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Usage RACING.
• Double wall rim.
• Proper for tyre.
• DTS System (Diamond Turned Side).
• UCS (Usury Control System).

D  DOUBLE WALL - DOPPIA CAMERA
P  PROFESSIONAL
R  RACING

DIMENSIONI E PESO / WEIGHT AND DIMENSIONS
Modello
Model

Dim. (DIN)
Dim. (DIN)

ERD
ERD

Nr. fori
Holes nr.

Circ. (mm)
Circ. (mm)

Peso (gr)
Weight (gr)

CORSA 28 x 15/8 622 x 20,5 591 24 - 28 - 32 - 36 1.956 500

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 Nero anodizzato - Black anodized
 Silver - Silver
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H30

 > LINEAR S4 H30
AS 21,7

ETRTO 14

H
 3

0
CARATTERISTICHE TECNICHE
• Utilizzo CORSA.
• Cerchio a doppia camera.
• Copertura utilizzabile: copertoncino.
• DTS System (fianchi torniti al 

diamante).
• UCS (controllo usura del cerchio).

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Usage RACING.
• Double wall rim.
• Proper for tyre.
• DTS System (Diamond Turned Side).
• UCS (Usury Control System).

D  DOUBLE WALL - DOPPIA CAMERA
H  PROFESSIONAL
R  RACING

DIMENSIONI E PESO / WEIGHT AND DIMENSIONS
Modello
Model

Dim. (DIN)
Dim. (DIN)

ERD
ERD

Nr. fori
Holes nr.

Circ. (mm)
Circ. (mm)

Peso (gr)
Weight (gr)

CORSA 28 x 15/8 622 x 21,7 575 32 - 36 1.956 600

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 RAL 9005 - Nero - Black
 Alluminio naturale - Natural aluminium

H40

 > LINEAR S4 H40
AS 21,7

ETRTO 14

H
 4

0

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Utilizzo CORSA.
• Cerchio a doppia camera.
• Copertura utilizzabile: copertoncino.
• DTS System (fianchi torniti al 

diamante).
• UCS (controllo usura del cerchio).

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Usage RACING.
• Double wall rim.
• Proper for tyre.
• DTS System (Diamond Turned Side).
• UCS (Usury Control System).

D  DOUBLE WALL - DOPPIA CAMERA
P  PROFESSIONAL
R  RACING

DIMENSIONI E PESO / WEIGHT AND DIMENSIONS
Modello
Model

Dim. (DIN)
Dim. (DIN)

ERD
ERD

Nr. fori
Holes nr.

Circ. (mm)
Circ. (mm)

Peso (gr)
Weight (gr)

CORSA 28 x 15/8 622 x 21,7 555 36 1.956 800

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 Arancio - Orange
 Rosso - Red
 Verde - Green
 Bianco - White
 Nero - Black
 Blu - Blue
 Giallo - Yellow
 Alluminio lucido - Polished aluminum
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DIMENSIONI E PESO / WEIGHT AND DIMENSIONS
Modello
Model

Dim. (DIN)
Dim. (DIN)

ERD
ERD

Nr. fori
Holes nr.

Circ. (mm)
Circ. (mm)

Peso (gr)
Weight (gr)

MTB 19 382 x 34 357 32 - 36 1.516 500

MTB 24 x 1,75 507 x 34 482 32 - 36 1.598 580

MTB 26 x 1,75 559 x 34 534 32 - 36 1.755 600

MTB 27,5 584 x 34 559 32 - 36 1.835 650

MTB 29 622 x 34 596 32 - 36 1.954 730

 > PASSION DH 34

ETRTO 28
H

 1
9

AS 34 CARATTERISTICHE TECNICHE
• Utilizzo consigliato:  

biciclette per DISCESA (DOWNHILL).
• Cerchio a doppia camera.
• Copertura utilizzabile: copertoncino.
• Fori imbussolati (bussola semplice).
• Adatto per freni a disco.
• Adatto per V-BRAKE.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Suitable for:  

descent bicycles (DOWNHILL).
• Double wall rim.
• Proper for tyre.
• Simply eyelet.
• Suitable for disk brakes.
• Suitable for V-BRAKE.

D  DOUBLE WALL - DOPPIA CAMERA
P  PROFESSIONAL
D  DOWNHILL

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 Nero anodizzato - Black anodized
 RAL 9005 - Nero - Black
 RAL 9003 - Bianco - White

DIMENSIONI E PESO / WEIGHT AND DIMENSIONS
Modello
Model

Dim. (DIN)
Dim. (DIN)

ERD
ERD

Nr. fori
Holes nr.

Circ. (mm)
Circ. (mm)

Peso (gr)
Weight (gr)

MTB 19 382 x 41,5 350 32 - 36 1.516 500

MTB 24 x 1,75 507 x 41,5 475 32 - 36 1.598 700

MTB 27,5 584 x 41,5 552 32 - 36 1.835 800

MTB 29 622 x 41,5 590 32 - 36 1.956 860

DH  4 1

 > PASSION DH 41

ETRTO 34,9

H
2
2
,6

AS 41,5

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Utilizzo consigliato:  

biciclette per DISCESA (DOWNHILL).
• Cerchio a doppia camera.
• Copertura utilizzabile: copertoncino.
• Fori imbussolati (bussola semplice).
• Adatto per freni a disco.
• Adatto per V-BRAKE. 

D  DOUBLE WALL - DOPPIA CAMERA
P  PROFESSIONAL
D  DOWNHILL

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 RAL 9005 - Nero - Black
 RAL 9003 - Bianco - White

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Suitable for:  

descent bicycles (DOWNHILL).
• Double wall rim.
• Proper for tyre.
• Simply eyelet.
• Suitable for disk brakes.
• Suitable for V-BRAKE.
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MONSTERMONSTERFATFATFATFAT

 > FAT MONSTER
AS 80

ETRTO 74

H
 1

4
,5

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Utilizzo consigliato: biciclette FAT 

BIKE.
• Cerchio a camera semplice.
• Copertura utilizzabile: copertoncino.
• Adatto per freni a disco.
• Fresature centrali.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Suitable for: FAT BIKE bicycles.
• Simple wall rim.
• Proper for tyre.
• For disc brakes
• Center milling

S  SIMPLE WALL - CAMERA SEMPLICE
H  HIGH PROFESSIONAL
F  FAT BIKE

DIMENSIONI E PESO / WEIGHT AND DIMENSIONS
Modello
Model

Dim. (DIN)
Dim. (DIN)

ERD
ERD

Nr. fori
Holes nr.

Circ. (mm)
Circ. (mm)

Peso (gr)
Weight (gr)

MTB 20 x 1,75 406 x 80 390 32 - 36 1.274 750

MTB 24 x 1,75 507 x 80 491 32 - 36 1.598 950

MTB 26 x 1,75 559 x 80 543 32 - 36 1.755 1.050

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 RAL 9005 - Nero - Black
 RAL 9003 - Bianco - White
 RAL 5012 - Azzurro - Light blue
 RAL 5015 - Azzurro - Light blue
 RAL 6018 - Verde - Green
 RAL 6027 - Verde - Green
 RAL 4008 - Viola - Violet

 RAL 4005 - Viola - Violet
 RAL 4010 - Fucsia - Fuchsia
 RAL 3000 - Rosso - Red
 RAL 3018 - Rosso - Red
 RAL 3011 - Bordeaux - Bordeaux
 RAL 1013 - Panna - Cream
 RAL 2008 - Arancio - Orange

 > PASSION X LIGHT PH28

ETRTO 15

H
 2

8

AS 20,3 CARATTERISTICHE TECNICHE
Cerchio leggero da pista, senza 
bussola per copertoncino.
• Utilizzo PISTA.
• Lega 6005 T6.
• Doppia camera.
• Copertura utilizzabile: copertoncino.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Light rim for track bicycle.
• Usage TRACK.
• Alloy 6005 T6.
• Double wall.
• Proper for tyre.

D  DOUBLE WALL - DOPPIA CAMERA
H  HIGH PROFESSIONAL
R  RACING PISTA

DIMENSIONI E PESO / WEIGHT AND DIMENSIONS
Modello
Model

Dim. (DIN)
Dim. (DIN)

ERD
ERD

Nr. fori
Holes nr.

Circ. (mm)
Circ. (mm)

Peso (gr)
Weight (gr)

CORSA 28 x 15/8 622 x 20,3 579 24 - 28 - 32 - 36 1.956 570

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 Nero anodizzato - Black anodized

PISTA

PH28
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DIMENSIONI E PESO / WEIGHT AND DIMENSIONS
Modello
Model

Dim. (DIN)
Dim. (DIN)

ERD
ERD

Nr. fori
Holes nr.

Circ. (mm)
Circ. (mm)

Peso (gr)
Weight (gr)

E-MTB 26 559 x 25 541 28 - 32 1.755 530

E-MTB 27,5 584 x 25 558 28 - 32 1.835 550

E-MTB 29 622 x 25 596 28 - 32 1.954 585

DIMENSIONI E PESO / WEIGHT AND DIMENSIONS
Modello
Model

Dim. (DIN)
Dim. (DIN)

ERD
ERD

Nr. fori
Holes nr.

Circ. (mm)
Circ. (mm)

Peso (gr)
Weight (gr)

E-MTB 27,5 584 x 30 558 28 - 32 1.835 595

E-MTB 29 622 x 30 596 28 - 32 1.954 630

2
5

3
0

 > MLV 25  > MLV 30
AS 29

ETRTO 25
H

 2
1

AS 34

ETRTO 30

H
 2

1

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Utilizzo E-MTB.
• Cerchio a doppia camera.
• Geometria asimmetrica (3 mm).
• Copertura utilizzabile: copertoncino, 

tubeless ready.
• Spessore maggiorato in zona 

nipples.
• Adatto per freni a disco.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Usage E-MTB.
• Double wall rim.
• Asymmetric geometry (3 mm).
• Proper for tyre, tubeless ready.
• Increased thickness in the nipples 

area.
• Suitable for disk brakes.

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Utilizzo E-MTB - E-ENDURO.
• Cerchio a doppia camera.
• Geometria asimmetrica (3 mm).
• Copertura utilizzabile: copertoncino, 

tubeless ready.
• Spessore maggiorato in zona 

nipples.
• Adatto per freni a disco.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Usage E-MTB - E-ENDURO.
• Double wall rim.
• Asymmetric geometry (3 mm).
• Proper for tyre, tubeless ready.
• Increased thickness in the nipples 

area.
• Suitable for disk brakes.

D  DOUBLE WALL - DOPPIA CAMERA
P  PROFESSIONAL
E  E-MTB

D  DOUBLE WALL - DOPPIA CAMERA
P  PROFESSIONAL
E  E-MTB - E-ENDURO

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 Nero anodizzato - Black anodized

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 Nero anodizzato - Black anodized



24

DIMENSIONI E PESO / WEIGHT AND DIMENSIONS
Modello
Model

Dim. (DIN)
Dim. (DIN)

ERD
ERD

Nr. fori
Holes nr.

Circ. (mm)
Circ. (mm)

Peso (gr)
Weight (gr)

E-ROAD 28 622 x 19 582 24 - 28 - 32 1.956 580

DIMENSIONI E PESO / WEIGHT AND DIMENSIONS
Modello
Model

Dim. (DIN)
Dim. (DIN)

ERD
ERD

Nr. fori
Holes nr.

Circ. (mm)
Circ. (mm)

Peso (gr)
Weight (gr)

E-GRAVEL 27,5 584 x 24 549 24 - 28 - 32 1.835 530

E-GRAVEL 29 622 x 24 588 24 - 28 - 32 1.954 550

2
8 55

 > MLV 28  > MLV 55
AS 23

ETRTO 19

H
 2

8
AS 28

ETRTO 24

H
 2

5

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Utilizzo E-ROAD.
• Cerchio a doppia camera.
• Progettato per sostenere motori 

elettrici nel mozzo.
• Copertura utilizzabile: copertoncino, 

tubeless ready.
• Spessore maggiorato in zona 

nipples.
• Adatto per freni a disco.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Usage E-ROAD.
• Double wall rim.
• Designed to support electric motors 

in the hub.
• Proper for tyre, tubeless ready.
• Increased thickness in the nipples 

area.
• Suitable for disk brakes.

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Utilizzo E-GRAVEL.
• Cerchio a doppia camera.
• Geometria asimmetrica (2 mm).
• Progettato per sostenere motori 

elettrici nel mozzo.
• Copertura utilizzabile: copertoncino, 

tubeless ready.
• Spessore maggiorato in zona 

nipples.
• Adatto per freni a disco.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Usage E-ROAD.
• Double wall rim.
• Asymmetric geometry (2 mm).
• Designed to support electric motors 

in the hub.
• Proper for tyre, tubeless ready.
• Increased thickness in the nipples 

area.
• Suitable for disk brakes.

D  DOUBLE WALL - DOPPIA CAMERA
P  PROFESSIONAL
E  E-ROAD

D  DOUBLE WALL - DOPPIA CAMERA
P  PROFESSIONAL
E  E-GRAVEL

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 Nero anodizzato - Black anodized

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 Nero anodizzato - Black anodized
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 > PASSION X LIGHT RH22  > PASSION X LIGHT RH24
AS 18,3

ETRTO 13,5

H
 2

2

ETRTO 14

H
 2

4

AS 20CARATTERISTICHE TECNICHE
Cerchio superleggero per copertonci-
no, raccordato e saldato chimicamen-
te con colla strutturale.
• Utilizzo CORSA.
• Lega 6082 T6 HB min. 95.
• Doppia camera.
• Copertura utilizzabile: copertoncino.
• DTS System.
• UCS System.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Superlight rim for tyre, connected 
and welded chemically with structural 
adhesive.
• Usage RACING.
• Alloy 6082 T6 HB min. 95.
• Double wall.
• Proper for tyre.
• DTS System.
• UCS System.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Cerchio superleggero per copertonci-
no, raccordato e saldato chimicamen-
te con colla strutturale.
• Utilizzo CORSA.
• Lega 6082 T6 HB min. 95.
• Doppia camera.
• Copertura utilizzabile: copertoncino.
• DTS System.
• UCS System.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Superlight rim for tyre, connected 
and welded chemically with structural 
adhesive.
• Usage RACING.
• Alloy 6082 T6 HB min. 95.
• Double wall.
• Proper for tyre.
• DTS System.
• UCS System.

D  DOUBLE WALL - DOPPIA CAMERA
H  HIGH PROFESSIONAL
R  RACING

D  DOUBLE WALL - DOPPIA CAMERA
H  HIGH PROFESSIONAL
R  RACING

DIMENSIONI E PESO / WEIGHT AND DIMENSIONS
Modello
Model

Dim. (DIN)
Dim. (DIN)

ERD
ERD

Nr. fori
Holes nr.

Circ. (mm)
Circ. (mm)

Peso (gr)
Weight (gr)

CORSA 28 x 15/8 622 x 18,3 591 20 - 24 - 28 - 32 1.956 380

DIMENSIONI E PESO / WEIGHT AND DIMENSIONS
Modello
Model

Dim. (DIN)
Dim. (DIN)

ERD
ERD

Nr. fori
Holes nr.

Circ. (mm)
Circ. (mm)

Peso (gr)
Weight (gr)

CORSA 28 x 15/8 622 x 20 587 20 - 24 - 28 - 32 1.956 430

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 Nero anodizzato - Black anodized

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 Nero anodizzato - Black anodized

RACING

RH22

RACING

RH24
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 > PASSION X LIGHT RH28

ETRTO 14

H
 2

8
AS 20 CARATTERISTICHE TECNICHE

Cerchio leggero per copertoncino, 
raccordato e saldato chimicamente 
con colla strutturale.
• Utilizzo CORSA.
• Lega 6005 T6.
• Doppia camera.
• Copertura utilizzabile: copertoncino.
• DTS System.
• UCS System.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Light rim for tyre, connected and 
welded chemically with structural 
adhesive.
• Usage RACING.
• Alloy 6005 T6.
• Double wall.
• Proper for tyre.
• DTS System.
• UCS System.

D  DOUBLE WALL - DOPPIA CAMERA
H  HIGH PROFESSIONAL
R  RACING

DIMENSIONI E PESO / WEIGHT AND DIMENSIONS
Modello
Model

Dim. (DIN)
Dim. (DIN)

ERD
ERD

Nr. fori
Holes nr.

Circ. (mm)
Circ. (mm)

Peso (gr)
Weight (gr)

CORSA 28 x 15/8 622 x 20 579 20 - 24 - 28 - 32 - 36 1.956 500

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 Nero anodizzato - Black anodized

RACING

RH28

 > PASSION X LIGHT T
AS 29

ETRTO 25

H
 1

9

CARATTERISTICHE TECNICHE
Cerchio con geometria asimmetrica, 
che permette di costruire ruote estre-
mamente rigide e reattive.
• Utilizzo TRAIL / ALL MOUNTAIN.
• Tubeless ready.
• Lega 6082 T6 HB min. 95.
• Doppia camera.
• Copertura utilizzabile: copertoncino.
• Adatti per freni a disco.
• Fori imbussolati (bussola semplice).

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Rim with asymmetric geometry, which 
allows you to build wheel extremely 
rigid and reactive.
• Usage TRAIL / ALL MOUNTAIN.
• Tubeless ready.
• Alloy 6082 T6 HB min. 95.
• Double wall.
• Proper for tyre.
• For disc brakes
• Holes with eyelets.

D  DOUBLE WALL - DOPPIA CAMERA
H  HIGH PROFESSIONAL
T  TRAIL

DIMENSIONI E PESO / WEIGHT AND DIMENSIONS
Modello
Model

Dim. (DIN)
Dim. (DIN)

ERD
ERD

Nr. fori
Holes nr.

Circ. (mm)
Circ. (mm)

Peso (gr)
Weight (gr)

ENDURO MTB 26 559 x 29 534 28 - 32 - 36 1.755 440

ENDURO MTB 27,5 584 x 29 559 28 - 32 - 36 1.835 455

ENDURO MTB 29 622 x 29 597 28 - 32 - 36 1.956 475

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 Nero anodizzato - Black anodized

ANTERIORE

FRONT

POSTERIORE

REAR

T R A I L
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 > PASSION X LIGHT E

ETRTO 30
H

 2
0

AS 36 CARATTERISTICHE TECNICHE
Cerchio con geometria asimmetrica, 
che permette di costruire ruote estre-
mamente rigide e reattive.
• Utilizzo ENDURO PERFORMANCE.
• Tubeless ready.
• Lega 6082 T6 HB min. 95.
• Doppia camera.
• Copertura utilizzabile: copertoncino.
• Adatti per freni a disco.
• Fori imbussolati (bussola semplice).

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Rim with asymmetric geometry, which 
allows you to build wheel extremely 
rigid and reactive.
• Usage ENDURO PERFORMANCE.
• Tubeless ready.
• Alloy 6082 T6 HB min. 95.
• Double wall.
• Proper for tyre.
• For disc brakes
• Holes with eyelets.

D  DOUBLE WALL - DOPPIA CAMERA
H  HIGH PROFESSIONAL
E  ENDURO

DIMENSIONI E PESO / WEIGHT AND DIMENSIONS
Modello
Model

Dim. (DIN)
Dim. (DIN)

ERD
ERD

Nr. fori
Holes nr.

Circ. (mm)
Circ. (mm)

Peso (gr)
Weight (gr)

ENDURO MTB 27,5 584 x 36 557 32 1.835 535

ENDURO MTB 29 622 x 36 595 32 1.956 565

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 Nero anodizzato - Black anodized

ANTERIORE

FRONT

POSTERIORE

REAR

ENDURO
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 > PASSION X LIGHT CCR21  > PASSION X LIGHT CCR25
AS 24,8

ETRTO 21
H

 1
8

AS 27,7

ETRTO 25

H
 1

6

CARATTERISTICHE TECNICHE
Cerchio con geometria asimmetrica, 
che permette di costruire ruote estre-
mamente rigide e reattive. Raccordato 
e saldato chimicamente con colla 
strutturale.
• Utilizzo CROSS COUNTRY.
• Tubeless ready.
• Lega 6082 T6 HB min. 95.
• Doppia camera.
• Copertura utilizzabile: copertoncino.
• Adatto per freni a disco.
• Fori imbussolati (bussola semplice).

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Rim with asymmetric geometry, which 
allows you to build wheel extremely 
rigid and reactive. Connected and 
welded chemically with structural 
adhesive
• Usage CROSS COUNTRY.
• Tubeless ready.
• Alloy 6082 T6 HB min. 95.
• Double wall.
• Proper for tyre.
• For disc brakes
• Holes with eyelets.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Cerchio superleggero con geome-
tria asimmetrica, che permette di 
costruire ruote estremamente rigide e 
reattive. Raccordato e saldato chimi-
camente con colla strutturale.
• Utilizzo CROSS COUNTRY.
• Tubeless ready.
• Lega 6082 T6 HB min. 95.
• Doppia camera.
• Copertura utilizzabile: copertoncino.
• Adatto per freni a disco.
• Fori imbussolati (bussola semplice).

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Superlight rim with asymmetric 
geometry, which allows you to build 
wheel extremely rigid and reactive. 
Connected and welded chemically 
with structural adhesive
• Usage CROSS COUNTRY.
• Tubeless ready.
• Alloy 6082 T6 HB min. 95.
• Double wall.
• Proper for tyre.
• For disc brakes
• Holes with eyelets.

D  DOUBLE WALL - DOPPIA CAMERA
H  HIGH PROFESSIONAL
C  CROSS COUNTRY

D  DOUBLE WALL - DOPPIA CAMERA
H  HIGH PROFESSIONAL
C  CROSS COUNTRY

DIMENSIONI E PESO / WEIGHT AND DIMENSIONS
Modello
Model

Dim. (DIN)
Dim. (DIN)

ERD
ERD

Nr. fori
Holes nr.

Circ. (mm)
Circ. (mm)

Peso (gr)
Weight (gr)

CROSS C. MTB 26 559 x 24,8 536 28 - 32 - 36 1.755 345

CROSS C. MTB 27,5 584 x 24,8 561 28 - 32 - 36 1.835 360

CROSS C. MTB 29 622 x 24,8 599 28 - 32 - 36 1.956 380

DIMENSIONI E PESO / WEIGHT AND DIMENSIONS
Modello
Model

Dim. (DIN)
Dim. (DIN)

ERD
ERD

Nr. fori
Holes nr.

Circ. (mm)
Circ. (mm)

Peso (gr)
Weight (gr)

CROSS C. MTB 27,5 584 x 27,7 565 28 - 32 1.835 345

CROSS C. MTB 29 622 x 27,7 603 28 - 32 1.956 370

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 Nero anodizzato - Black anodized

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 Nero anodizzato - Black anodized

ANTERIORE

FRONT

POSTERIORE

REAR

ANTERIORE

FRONT

POSTERIORE

REAR

CROSS-COUNTRY

CCR21

CROSS-COUNTRY

CCR25
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 > PASSION X LIGHT GR25  > PASSION X LIGHT GR29

ETRTO 17

H
 2

5
AS 22

ETRTO 17

H
 2

9

AS 22CARATTERISTICHE TECNICHE
Cerchio con geometria asimmetrica, 
che riduce le differenze tensionali tra i 
raggi lato dx/sx della ruota. Raccorda-
to e saldato chimicamente con colla 
strutturale. 
• Utilizzo GRAVEL.
• Tubeless ready
• Lega 6005 T6.
• Doppia camera.
• Copertura utilizzabile: copertoncino.
• Per freni a disco.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Rim with asymmetric geometry,  with 
reduce the tension differences betwe-
en the wheel’s right and left spokes. 
Connected and welded chemically 
with structural adhesive.
• Usage GRAVEL.
• Tubeless ready.
• Alloy 6005 T6.
• Double wall.
• Proper for tyre.
• For disc brakes.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Cerchio con geometria asimmetrica, 
che riduce le differenze tensionali tra i 
raggi lato dx/sx della ruota. Raccorda-
to e saldato chimicamente con colla 
strutturale. 
• Utilizzo GRAVEL.
• Tubeless ready
• Lega 6005 T6.
• Doppia camera.
• Copertura utilizzabile: copertoncino.
• Per freni a disco.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Rim with asymmetric geometry,  with 
reduce the tension differences betwe-
en the wheel’s right and left spokes. 
Connected and welded chemically 
with structural adhesive.
• Usage GRAVEL.
• Tubeless ready.
• Alloy 6005 T6.
• Double wall.
• Proper for tyre.
• For disc brakes.

D  DOUBLE WALL - DOPPIA CAMERA
H  HIGH PROFESSIONAL
G  GRAVEL

D  DOUBLE WALL - DOPPIA CAMERA
H  HIGH PROFESSIONAL
G  GRAVEL

DIMENSIONI E PESO / WEIGHT AND DIMENSIONS
Modello
Model

Dim. (DIN)
Dim. (DIN)

ERD
ERD

Nr. fori
Holes nr.

Circ. (mm)
Circ. (mm)

Peso (gr)
Weight (gr)

GRAVEL 28 622 x 22 585 24 - 28 - 32 1.954 440

DIMENSIONI E PESO / WEIGHT AND DIMENSIONS
Modello
Model

Dim. (DIN)
Dim. (DIN)

ERD
ERD

Nr. fori
Holes nr.

Circ. (mm)
Circ. (mm)

Peso (gr)
Weight (gr)

GRAVEL 28 622 x 22 577 24 - 28 - 32 1.954 450

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 Nero anodizzato - Black anodized

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 Nero anodizzato - Black anodized

GRAVEL

GR25

GRAVEL

GR29



R U O T E
WHEELS

UNA VASTA GAMMA DI RUOTE ADATTE PER 
OGNI VOSTRA ESIGENZA, REALIZZATE IN-
TERAMENTE A MANO CON COMPONENTI 
SELEZIONATI MADE IN ITALY.

A WIDE RANGE OF WHEELS SUITABLE FOR 
ALL YOUR NEEDS. MANUAL ASSEMBLY 
WITH MADE IN ITALY COMPONENTS.
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 > CARBON DIVA H20
Ruote corsa in carbonio per tubolare con 
profilo da 20 mm

Coppia di ruote dal peso incredibile di soli 
1000 gr, tra i più leggeri del mercato e dalle 
specifiche semplicemente straordinarie.
Perfette per ciclisti esigenti, scalatori desi-
derosi di aumentare l’efficacia della pedalata 
durante le salite, anche le più dure, offrendo 
vantaggi in tutti i percorsi dove scatto rilanci e 
azione in salita fanno la differenza.
Assemblate a mano in Italia da operatori 
di grande esperienza e strumenti di ultima 
generazione, queste ruote offrono prestazioni 
al top, insieme ad affidabilità e prezzo imbat-
tibili del costruttore. Le ruote possono essere 
personalizzate secondo le specifiche richieste 
del cliente.

H  HIGH PROFESSIONAL
R  RACING

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 Nero carbonio - Black carbon

Carbon wheels for tubolars with 20 mm 
profiles

Carbon wheelset at an incredible weight of just 
1000gr, among the lightest in the market with 
extraordinary technical specifications.
Perfect for demanding cyclists who wish to in-
crease pedaling efficiency on climbs, even the 
toughest, providing performance advantages 
in all situations where reactivity and lightness 
make the difference.
Handbuilt in Italy by specialized operators with 
more than 20 years on wheelbuilding skills 
using last generation tools, the Carbon wheels 
ensure top market performances along with 
reliability and material quality, all at an unbeat-
able price from the manufacturer.

H
 P

R
O

F
IL

E

20 1000 grammi
coppia

NEW

Profilo 20 mm

20 mm profil
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CARATTERISTICHE TECNICHE
• Peso coppia 1000 gr.
• Cerchi in Carbonio a 

strati interni differenziati per 
garantire grande robustezza 
strutturale e rigidità.

• Rinforzo in Carbonio Alto 
Modulo su tutta la superfice 
interna del cerchio alla base 
dei nipples per garantire 
massima durata e rigidità 
laterale.

• Superfice di contatto nipples 
con supporto radiale per 
garantire una ottimale posi-
zione e tenuta dei nipples in 
fase di tensionamento.

• Lavorazione del cerchio con 
speciale processo di bilan-
ciamento del peso periferico.

• Pista frenante trattata in 
basalto con speciali polimeri 
per aumentarne la resistenza 
anche per prolungate sessio-
ni di esercizio offrendo una 
frenata affidabile e costante.

• Pattini freno inclusi ad 
altissima efficienza specifici 
per il carbonio.

• Larghezza cerchi 23 mm.
• Per tubolari da 23 e 25 mm.
• Raggi a testa dritta con profi-

lo aerodinamico, superfice 
smussata e piatta colore 
anodizzato NERO superleg-
geri.

• Nipples in alluminio colore 
NERO per la massima ridu-
zione del peso periferico.

• Raggiatura anteriore 20 x 
radiale.

• Raggiatura posteriore 24 x 
2 radiale.

• Mozzi con corpo integrale in 
Ergal colore nero ad altissi-
ma resistenza meccanica.

• Disponibili nella versione per 
Freni a Disco.

• Flange a testa dritta Oversize 
per massimizzare rigidità 
laterale e tensionature si 
entrambe le ruote.

• Cuscinetti ad altissima 
precisione e scorrevolezza 
(ordinabili anche in versione 
ceramica).

• Perni interni in Ergal.
• 3 Gruppi cricchetti interni 

oversize per la massima 
presa con molla di tenuta in 
acciaio.

• Calotta di protezione in gom-
ma del corpetto ruota libera 
per una ottima tenuta contro 
polvere e pioggia.

• Raggi a testa dritta per 
massimizzare rigidità laterale 
e tensionatura.

• Design semplice per ottimiz-
zare manutenzione e pulizia.

• Pesi Reali: 
Anteriore 435 gr 
Posteriore 565 gr.

• MAX peso corridore 85 Kg.
• Disponibili con ruota libera 

per Shimano 10/11V e Cam-
pagnolo.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Weight 1000 gr.
• Internal differentiated Fiber 

Carbon layers to ensure 
structural stability and 
stiffness.

• Inner High Module Fiber 
Carbon reinforced layer at 
nipples base to provide the 
best stability and lateral 
stiffness.

• Nipples contact surface with 
radial support to improve 
nipples position during 
truing.

• Rim building process to 
improve pheriperal weight 
balance.

• Braking surface Basalt tre-
ated to increase resistance 
and grip.

• Specific Braking pads for 
Carbon rims.

• Rim’s width 23 mm.
• Suitable for tubolar tires 23 

and 25 mm.
• Flat Straight Pull aero-

dynamic spokes – Black 
color Alloy Nipples to reduce 
peripheral weight.

• Front wheel lacing 20 x 
Radial.

• Rear wheel lacing 24×2 (DS) 
and Radial (NDS).

• High-precision bearings 
(available in ceramic upon 
request).

• Full Ergal body Hubs with 
oversized flanges for the 
best structural stability in all 
situations – Black color.

• Free Wheel rubber O-ring for 
dust and water protection.

• 3 internal Pawls oversized 
groups for optimal stability 
and grip.

• Super-Lightweight Internal 
Hub axle.

• Easy to clean and service.
• Hand built in Italy, accuracy 

and quality guaranteed.
• For Shimano 10/11V e 

Campagnolo.
• Real weight: 

Front 435 gr. 
Rear 565 gr.

• Max rider weight 85 Kg.

 > CARBON DIVA H20
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 > CARBON DIVA
Ruote corsa in carbonio con profili differenziati

Ruote da corsa in Carbonio che offrono prestazioni ai massimi 
livelli con linee eleganti e aggressive, perfette per corridori 
esigenti che desiderano migliorare le proprie prestazioni.
Con profilo medio alto sono progettate per dare il meglio in per-
corsi misti, offrendo azione fluida e scattante con la massima 
trasmissione di potenza.
Il profilo anteriore da 38mm grazie alla altissima precisione 
costruttiva è perfetto per offrire manovrabilità  agilità 
e precisione di guida, il profilo posteriore da 50mm 
assicura invece una perfetta trasmissione di potenza 
sulla strada e fluidità di azione.
I vantaggi sono già percepibili alle medie velocità, 
garantendo progressione e mantenimento anche 
alle alte velocità.
Assemblate a mano in Italia da operatori di grande 
esperienza e strumenti di ultima generazione, le 
ruote corsa CARBON DIVA offrono prestazioni e 
affidabilità al vertice di mercato.

H  HIGH PROFESSIONAL
R  RACING

H
 P

R
O

F
IL

E 38 
FRONT

50  
REAR  1160 gr coppia

tubolare  

H
 P

R
O

F
IL

E 38 
FRONT

50  
REAR  1420 gr coppia

copertoncino 

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 Nero carbonio - Black carbon

Carbon wheels for tubolars with differentiated 
profiles

Fantastic Road Carbon racing wheels, designed to 
provide pure performances along with an elegant and 
aggressive look.  Perfect for demanding riders who are 
looking to improve their performances.
With differentiated profiles, the CARBON DIVA are designed to 
give the best in mixed routes, offering smooth and responsive 
action with maximum power transmission.
The 39mm front wheel profile due to high manufacturing preci-
sion is perfect to provide agility and drive accuracy, 50mm rear 
profile wheel instead ensures a perfect power transmission on 
rear wheel and action fluidity. 
Extremely high lateral wheel stiffness and reactivity,  the 
advantages are already noticeable at medium speeds, ensuring 
progression and stability even at high speeds.
Hand built in Italy by highly experienced operators, CARBON 
DIVA racing wheels offer performances at the top of the market 
along with reliability.



35

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Peso coppia: 

1160 gr (per Tubolare) 
1420 gr (per Copertoncino)

• Cerchi in Carbonio a 
strati interni differenziati per 
garantire grande robustezza 
strutturale e rigidità.

• Rinforzo in Titanio su tutta la 
superfice interna del cerchio 
per garantire massima dura-
ta e precisione costruttiva.

• Applicazione di speciale 
composito strutturale nel 
canale interno del cerchio 
per offrire il massimo 
assorbimento di vibrazioni e 
resistenza meccanica.

• Superfice di contatto nipples 
con supporto radiale per 
garantire una ottimale posi-
zione e tenuta dei nipples in 
fase di tensionamento.

• Lavorazione del cerchio con 
speciale processo di bilan-
ciamento del peso periferico.

• Pista frenante trattata in 
basalto con speciali polimeri 
per aumentarne la resistenza 
anche per prolungate sessio-
ni di esercizio offrendo una 
frenata affidabile e costante. 
Pattini freno inclusi ad 
altissima efficenza specifici 
per il carbonio.

• Larghezza cerchi 
23mm/25mm

• Altezza Profilo: 
Anteriore 38mm. 
Posteriore 50mm.

• Per Tubolari e copertoncini 
da 23 e 25 mm.

• Raggi a testa dritta con profi-
lo aerodinamico, superfice 
smussata e piatta colore 
anodizzato NERO superleg-
geri.

• Nipples in alluminio colore 
NERO per la massima ridu-
zione del peso periferico

• Raggiatura:  
anteriore 20 x radiale 
posteriore 24x2 radiale

• Mozzi con corpo integrale in 
Ergal colore nero ad altissi-
ma resistenza meccanica.

• Flange a testa dritta Oversize 
per massimizzare rigidità 
laterale e tensionature si 
entrambe le ruote.

• Cuscinetti ad altissima 
precisione e scorrevolezza 
(disponibili anche in versione 
ceramica).

• Perni interni in Ergal
• 3 Gruppi cricchetti interni 

oversize per la massima 
presa con molla di tenuta in 
acciaio

• Pesi: 
Anteriore 490gr 
Posteriore 670gr

• Disponibili con cassetta 
per Shimano 10/11V e 
Campagnolo.

• Max peso corridore 100 Kg. 
 

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Weight (pair):  

1160 gr (tubolar) 
1420 gr (tyre)

• Internal differentiated Fiber 
Carbon layers to ensure 
structural stability and 
stiffness.

• Inner Titanium reinforced 
layer to provide the best 
construction precision.

• Inner Structural special com-
posite to provide maximum 
vibration absorption and 
mechanical resistance.

• Nipples contact surface with 
radial support to improve 
nipples position during 
truing.

• Rim building process to 
improve peripheral weight 
balance.

• Basalt supported Braking 
surface to increase resistan-
ce and grip. 
Specific Braking pads for 
Carbon rims provided.

• Rim’s width 23/25mm.
• Suitable for tubolar tires 23 

and 25 mm.
• Clincher Version Available
•  Aero Straight Pull spokes 

0,9mm.
• Lightweight Alloy Nipples to 

reduce peripheral weight.
• Front wheel lacing 20 x 

Radial.
• Rear wheel lacing 24x2 (DS) 

and Radial (NDS).

• High-precision Hub bearings 
(ceramic upon request).

• Full Ergal body Hubs with 
oversized flanges for the 
best structural stability in all 
situations - Black color body.

• Free Wheel rubber O-ring for 
dust and water protection.

• 3 internal Pawls oversized 
groups for optimal stability 
and grip.

• Super-Lightweight Internal 
Hub axle.

• Hand built in Italy, accuracy 
and quality guaranteed.

• For Shimano/Sram 10/11V e 
Campagnolo

• Weight: 
Front 490gr 
Rear 670gr

• Max rider weight 100KG

 > CARBON DIVA
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 > CARBON DIVA DISK
Ruote corsa in carbonio con profili differenziati

Ruote da corsa in Carbonio che offrono prestazioni ai massili 
livelli con linee eleganti e aggressive, perfette per corridori 
esigenti che desiderano migliorare le proprie prestazioni.
Con profilo medio alto sono progettate per dare il meglio in per-
corsi misti, offrendo azione fluida e scattante con la massima 
trasmissione di potenza.
Il profilo anteriore da 38mm grazie alla altissima precisione 
costruttiva è perfetto per offrire manovrabilità  agilità 
e precisione di guida, il profilo posteriore da 50mm 
assicura invece una perfetta trasmissione di potenza 
sulla strada e fluidità di azione.
I vantaggi sono già percepibili alle medie velocità, 
garantendo progressione e mantenimento anche 
alle alte velocità.
Assemblate a mano in Italia da operatori di grande 
esperienza e strumenti di ultima generazione, le 
ruote corsa CARBON DIVA DISK offrono prestazioni 
e affidabilità al vertice di mercato.

H  HIGH PROFESSIONAL
R  RACING

H
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O
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E 38 
FRONT

50  
REAR  1260 gr coppia

tubolare  

H
 P

R
O

F
IL

E 38 
FRONT

50  
REAR  1520 gr coppia

copertoncino 

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 Nero carbonio - Black carbon

Carbon wheels for tubolars with differentiated 
profiles

Fantastic Road Carbon racing wheels, designed to 
provide pure performances along with an elegant and 
aggressive look.  Perfect for demanding riders who are 
looking to improve their performances.
With differentiated profiles, the CARBON DIVA DISK are 
designed to give the best in mixed routes, offering smooth and 
responsive action with maximum power transmission.
The 39mm front wheel profile due to high manufacturing preci-
sion is perfect to provide agility and drive accuracy, 50mm rear 
profile wheel instead ensures a perfect power transmission on 
rear wheel and action fluidity.
Extremely high lateral wheel stiffness and reactivity,  the 
advantages are already noticeable at medium speeds, ensuring 
progression and stability even at high speeds.
Hand built in Italy by highly experienced operators, CARBON 
DIVA DISK racing wheels offer performances at the top of the 
market along with reliability.

NEW

Versione disco

Disc version
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CARATTERISTICHE TECNICHE
• Peso coppia: 

1260 gr (per Tubolare) 
1520 gr (per Copertoncino)

• Cerchi in Carbonio a 
strati interni differenziati per 
garantire grande robustezza 
strutturale e rigidità.

• Rinforzo in Titanio su tutta la 
superfice interna del cerchio 
per garantire massima dura-
ta e precisione costruttiva.

• Applicazione di speciale 
composito strutturale nel 
canale interno del cerchio 
per offrire il massimo 
assorbimento di vibrazioni e 
resistenza meccanica.

• Superfice di contatto nipples 
con supporto radiale per 
garantire una ottimale posi-
zione e tenuta dei nipples in 
fase di tensionamento.

• Lavorazione del cerchio con 
speciale processo di bilan-
ciamento del peso periferico.

• Larghezza cerchi  
23mm / 25mm

• Altezza Profilo: 
Anteriore 38mm. 
Posteriore 50mm.

• Per Tubolari e copertoncini 
da 23 e 25 mm.

• Raggi a testa dritta con profi-
lo aerodinamico, superfice 
smussata e piatta colore 
anodizzato NERO superleg-
geri.

• Nipples in alluminio colore 
NERO per la massima ridu-
zione del peso periferico

• Raggiatura: 
anteriore 20 x radiale 
posteriore 24×2 radiale

• Mozzi con corpo integrale in 
Ergal colore nero ad altissi-
ma resistenza meccanica.

• Flange a testa dritta Oversize 
per massimizzare rigidità 
laterale e tensionature si 
entrambe le ruote.

• Cuscinetti ad altissima 
precisione e scorrevolezza 
(disponibili anche in versione 
ceramica).

• Perni interni in Ergal
• 3 Gruppi cricchetti interni 

oversize per la massima 
presa con molla di tenuta in 
acciaio

• Pesi: 
Anteriore 490 gr. 
Posteriore 670 gr.

• Disponibili con cassetta 
per Shimano 10/11V e 
Campagnolo.

• Max peso corridore 100 Kg. 
 
 
 
 
 
 

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Weight (pair): 

1260 gr (tubolar) 
1520 gr (tyre)

• Internal differentiated Fiber 
Carbon layers to ensure 
structural stability and 
stiffness.

• Inner Titanium reinforced 
layer to provide the best 
construction precision.

• Inner Structural special com-
posite to provide maximum 
vibration absorption and 
mechanical resistance.

• Nipples contact surface with 
radial support to improve 
nipples position during 
truing.

• Rim building process to 
improve peripheral weight 
balance.

• Rim’s width 23/25 mm.
• Suitable for tubolar tires 23 

and 25 mm.
• Clincher Version Available
• Aero Straight Pull spokes 

0,9 mm.
• Lightweight Alloy Nipples to 

reduce peripheral weight.
• Front wheel lacing 20 x 

Radial.
• Rear wheel lacing 24×2 (DS) 

and Radial (NDS).
• High-precision Hub bearings 

(ceramic upon request).
• Full Ergal body Hubs with 

oversized flanges for the 
best structural stability in all 
situations – Black color body.

• Free Wheel rubber O-ring for 
dust and water protection.

• 3 internal Pawls oversized 
groups for optimal stability 
and grip.

• Super-Lightweight Internal 
Hub axle.

• Hand built in Italy, accuracy 
and quality guaranteed.

• For Shimano/Sram 10/11V e 
Campagnolo

• Weight: 
Front 490 gr. 
Rear 670 gr.

• Max rider weight 100KG

 > CARBON DIVA DISK
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 > EXSENSE H25 DISK
CARATTERISTICHE TECNICHE
UTILIZZO: Corsa
VERSIONI
Disponibile nelle versioni:
• Copertoncino per freni a 

disco.
CERCHIO
Alluminio. Profilo aereo H25. 
MOZZI
In ergal 7075 lavorato a CNC 
dal pieno, anodizzati nero, a 
cassetta su cuscinetti SKF:
Anteriore: 20 fori.
Posteriore: 24 fori.

RAGGI
Anodizzati neri, Sapim CX Ray 
piatti.
Nipples autobloccanti (abs).
MONTAGGIO
Anteriore: radiale.
Posteriore: radiale e incrociati 
in III° parte cassetta.
COMPATIBILITÀ
Cassetta intercambiabile per:
Shimano 9 - 10 - 11 velocità.
Campagnolo 9 - 10 - 11 
velocità.
PESO (coppia di ruote)
Profilo H25 disco: 1600 gr.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
USAGE: Racing
VERSIONI
Available version:
• Tyre disc brake.
RIM
Aluminium. Air profile H25.
WHEEL HUBS
Ergal 7075, CNC manufactu-
red into solid material, black 
anodized, freehub on SKF 
bearings:
Front: 20 holes.
Rear: 24 holes.

SPOKES
Black anodized, Sapim CX 
Ray flat.
Selfblocking nipples (abs).
ASSEMBLY
Front: radial.
Rear: radial and crossed on 
IIIrd part freehub.
COMPATIBILITY
Interchangeable freehub for:
Shimano 9 - 10 - 11 speed.
Campagnolo 9 - 10 - 11 
speed.
WEIGHT (for pair of wheels)
Profile H25 disc: 1600 gr.

H  HIGH PROFESSIONAL
R  RACING
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25
D I S K 1600 grammi

coppia

NEW

Versione disco

Disc version

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
  Nero - Black
  Nero etichetta rossa - Black red label
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 > EXSENSE H37
Non c’è più bisogno di scegliere tra areodinamicità e reattività,  
il cerchio alloy da 37 mm ti offre tutte le qualità di una ruota da 
ciclismo su strada per copertoncino standard, rendendo EXENSE 
H37 l’opzione perfetta per ogni genere di percorso.

CARATTERISTICHE TECNICHE
UTILIZZO: Corsa
CERCHIO: per copertoncino 
in alluminio 7075. Altezza 
37 mm, larghezza 23 mm. 
DTS System (fianchi torniti al 
diamante).
MOZZI: In ergal 7075 lavorato 
a CNC dal pieno, anodizzati 
nero, a cassetta su cuscinetti 
SKF.
RAGGI: 20 anteriori, 24 poste-
riori. Anodizzati neri, Sapim CX 

Ray piatti. Nipples autobloc-
canti (abs).
MONTAGGIO
Anteriore: radiale.
Posteriore: radiale e incrociati 
in III° parte cassetta.
COMPATIBILITÀ
Cassetta intercambiabile per:
Shimano 9-10-11 V.
Campagnolo 9-10-11 V.
PESO (coppia di ruote)
Profilo H37: 1730 gr.

There’s no more need to choose between aerodynamics and 
reactivity, the superlight alloy 37 mm rim provides the qualities 
of standard road racing clincher wheels, making EXENSE H37 
the perfect choice for all routes.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
USAGE: Racing
RIM: Clincher rim in alloy 
7075. Height profile 37 mm, 
wide profile: 23 mm. DTS Sy-
stem (Diamond Turned Side).
HUBS: Ergal 7075, CNC manu-
factured into solid material, 
black anodized, freehub on 
SKF bearings.
SPOKES: 20 front and 24 rear.
Black anodized, Sapim CX Ray 

flat. Selfblocking nipples (abs).
ASSEMBLY
Front: radial.
Rear: radial and crossed on 
IIIrd part freehub.
COMPATIBILITY
Interchangeable freehub for:
Shimano 9-10-11 S.
Campagnolo 9-10-11 S.
WEIGHT (for pair of wheels)
Profile H37: 1730 gr.

H  HIGH PROFESSIONAL
R  RACING
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37 1730 grammi
coppia  

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
  Nero - Black
  Nero etichetta rossa - Black red label
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 > EXSENSE H25
CARATTERISTICHE TECNICHE
UTILIZZO: Corsa
VERSIONI
Disponibile nelle versioni:
• Copertoncino.
• Tubolare.
CERCHIO
Alluminio. Profilo aereo H25 
(copertoncino o tubolare).
DTS System (fianchi torniti al 
diamante).
MOZZI
In ergal 7075 lavorato a CNC 
dal pieno, anodizzati nero, a 
cassetta su cuscinetti SKF:
Anteriore: 20 fori.
Posteriore: 24 fori.

RAGGI
Anodizzati neri, Sapim CX Ray 
piatti.
Nipples autobloccanti (abs).
MONTAGGIO
Anteriore: radiale.
Posteriore: radiale e incrociati 
in III° parte cassetta.
COMPATIBILITÀ
Cassetta intercambiabile per:
Shimano 9 - 10 - 11 velocità.
Campagnolo 9 - 10 - 11 
velocità.
PESO (coppia di ruote)
Profilo H25: 1500 gr.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
USAGE: Racing
VERSIONI
Available version:
• Tyre.
• Tubolar.
RIM
Aluminium. Air profile H25 
(tyre or tubolar).
DTS System (Diamond Turned 
Side).
WHEEL HUBS
Ergal 7075, CNC manufactu-
red into solid material, black 
anodized, freehub on SKF 
bearings:
Front: 20 holes.

Rear: 24 holes.
SPOKES
Black anodized, Sapim CX 
Ray flat.
Selfblocking nipples (abs).
ASSEMBLY
Front: radial.
Rear: radial and crossed on 
IIIrd part freehub.
COMPATIBILITY
Interchangeable freehub for:
Shimano 9 - 10 - 11 speed.
Campagnolo 9 - 10 - 11 
speed.
WEIGHT (for pair of wheels)
Profile H25: 1500 gr.

H  HIGH PROFESSIONAL
R  RACING
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25 1500 grammi
coppia

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
  Nero - Black
  Nero etichetta rossa - Black red label
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 > 13777 SKY DARK
CARATTERISTICHE TECNICHE
UTILIZZO: Corsa
CERCHIO
Alluminio (lega 6005). Profilo 
aereo medio (H22). Scritte al 
laser.
DTS System (fianchi torniti al 
diamante).
NMP System (Nipple Mass 
Compensation). 
MOZZI
In ergal, anodizzati nero, a 
cassetta su cuscinetti:
Anteriore: 2 cuscinetti 24 fori.
Posteriore: 4 cuscinetti 28 fori.
RAGGI
Anodizzati neri o silver: 

- ø 2 mm costanti, 
- oppure piatti da 3,2 mm.
Nipples autobloccanti (abs).
MONTAGGIO
Manuale.
Anteriore: radiale.
Posteriore: radiale e incrociati 
in III° parte cassetta.
COMPATIBILITÀ
Cassetta intercambiabile per:
Shimano 9 - 10 - 11 velocità.
Campagnolo 9 - 10 - 11 
velocità.
PESO
1850 grammi la coppia

TECHNICAL CHARACTERISTICS
USAGE: Racing
RIM
Aluminium (alloy 6005). 
Medium aerial outline (H22). 
Laser inscriptions.
DTS System (Diamond Turned 
Side).
NMP System (Nipple Mass 
Compensation). 
WHEEL HUBS
Ergal, black anodized, freehub 
on bearings:
Front: 2 bearings 24 holes.
Rear: 4 bearings 28 holes.
SPOKES
Black anodized or silver: 

- constant , ø 2 mm  
- or flat, 3.2 mm.
Selfblocking nipples (abs).
ASSEMBLY
Manual.
Front: radial.
Rear: radial and crossed on 
IIIrd part freehub.
COMPATIBILITY
Interchangeable freehub for:
Shimano 9 - 10 - 11 speed.
Campagnolo 9 - 10 - 11 
speed.
WEIGHT
1850 grams the couple.

H  HIGH PROFESSIONAL
R  RACING
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22 1850 grammi
coppia 

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 Nero semilucido anodizzato - Semi-opaque black anodized
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 > NOVAREX RACING
CARATTERISTICHE TECNICHE
UTILIZZO
Corsa
CERCHIO
Alluminio. Profilo aereo medio 
(H22).
DTS System (fianchi torniti al 
diamante).
MOZZI
In ergal, anodizzati nero o ar-
gento, a cassetta su cuscinetti:
Anteriore: 28 fori.
Posteriore: 28 fori.
RAGGI
Anodizzati neri o argento: 
– ø 2 mm costanti 

– oppure piatti da 3,2 mm.
Nipples autobloccanti (abs).
MONTAGGIO
Anteriore: sistema di raggia-
tura XT2.
Posteriore: sistema di raggia-
tura XT2.
COMPATIBILITÀ
Cassetta intercambiabile per:
Shimano 9 - 10 - 11 velocità.
Campagnolo 9 - 10 - 11 
velocità. 
PESO
1950 grammi la coppia.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
USAGE
Racing
RIM
Aluminium. Medium aerial 
outline (H22).
DTS System (Diamond Turned 
Side).
WHEEL HUBS
Ergal, black anodized or silver, 
freehub on bearings:
Front: 28 holes.
Rear: 28 holes.
SPOKES
Black anodized or silver: 

– ø 2 mm constant 
– or flat, 3.2 mm.
Selfblocking nipples (abs).
ASSEMBLY
Front: XT2 spoking system.
Rear: wXT2 spoking system.
COMPATIBILITY
Interchangeable freehub for:
Shimano 9 - 10 - 11 speed.
Campagnolo 9 - 10  - 11spe-
ed.
WEIGHT
1950 grams the couple.

H  HIGH PROFESSIONAL
R  RACING
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22 1950 grammi
coppia 

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 Nero anodizzato - Black anodized
 Argento brillante - Brilliant silver
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 > NOVAREX JUNIOR
CARATTERISTICHE TECNICHE
Ruote corsa ragazzo  
per copertoncino
UTILIZZO: Corsa
CERCHIO
Alluminio. Profilo aereo 
medio (H22).
DTS System (fianchi 
torniti al diamante).
MOZZI
In ergal, anodizzati nero, 
a cassetta su sfere:
Anteriore: 28 fori.
Posteriore: 28 fori.

RAGGI
Anodizzati neri: 
– ø 2 mm costanti.
Nipples autobloccanti 
(abs).
MONTAGGIO
Sistema di raggiatura 
XT2.
Classica con incrocio 
in III°.
COMPATIBILITÀ
Cassetta per:
Shimano 9 - 10 - 11 
velocità.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Clincher wheels for 
young racer
USAGE: Racing
RIM
Aluminium. Medium 
aerial outline (H22).
DTS System (Diamond 
Turned Side).
WHEEL HUBS
Ergal, black anodized, 
freehub on ball bearings:
Front: 28 holes.
Rear: 28 holes.

SPOKES
Black anodized: 
– ø 2 mm constant.
Selfblocking nipples 
(abs).
ASSEMBLY
XT2 spoking system.
Classic with crossed 
on III°.
COMPATIBILITY
Freehub for:
Shimano 9 - 10 - 11 
speed.

H  HIGH PROFESSIONAL
R  RACING

20” (ETRTO 420)

24” (ETRTO 520)
24” (ETRTO 541)

22” (ETRTO 470)

26” (ETRTO 571)
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22 
RUOTE CORSA RAGAZZO PER COPERTONCINO

CLINCHER WHEELS FOR YOUNG RACER

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 Nero anodizzato - Black anodized
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 > PROXIMA CENTAURY SUPERLIGHT

H  HIGH PROFESSIONAL
M  MTB

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 Nero - Black
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18
Ø 29 1475 grammi

coppia
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1
8

Ruota con il canale interno largo che genera un considere-
vole aumento di volume d’aria e permette alla gomme di non 
assumere la caratteristica forma a “goccia” e aumentare così 
l’aderenza in ogni percorso.
Peso di soli 1475 g per coppia, canale interno di 28 mm, 
cerchio asimmetrico, tubeless ready e hookless.

CARATTERISTICHE TECNICHE
UTILIZZO: MTB
CERCHIO
Alluminio 7075. Asimmetrico. 
Altezza profilo 18 mm. Canale 
interno 28 mm. Canale ester-
no 31 mm. Tubeless ready.
MOZZI
Anteriore: QR - PP15 - LEFTY 
LEFTY 2.0 - Supermax - BO-
OST - RS-1.
Posteriore: QR - 135×12 
142×12 - BOOST - 12×148.

RUOTA LIBERA
Shimano 10/11v
SRAM XD  11/12v
RAGGI
Alpina Made in Italy sfinati 
2-1.5-2.
NIPPLES: Ergal autobloccanti.
PESO (coppia di ruote)
Ø29: 1475 gr.
LIMITE PESO: 100 Kg.

Asymmetric, hookless and tubeless immediately gained popu-
larity amongst the best athletes due to their lightweight (1475 
grams per pair) and a 28 mm internal rim width.
A wheel of an enlarged width provides a significant increase in 
air volume and prevents tires from forming a “teardrop” shape, 
resulting in a greater contact patch which improves traction on 
any trail.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
USAGE: MTB
RIM
Aluminium 7075. Asymmetric. 
Profile height 18 mm. Internal 
width 28 mm. External width 
31 mm. Tubeless ready.
WHEEL HUBS
Front: QR - PP15 - LEFTY 
LEFTY 2.0 - Supermax - BO-
OST - RS-1.
Rear: QR - 135×12 142×12 - 
BOOST - 12×148.

FREEHUB BODY
Shimano 10/11v
SRAM XD  11/12v
SPOKES
Alpina Made in Italy butted 
2-1.5-2 mm.
NIPPLES: Ergal.
WEIGHT (for pair of wheels)
Ø29: 1475 gr.
WEIGHT LIMIT: 100 kg.
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 > PROXIMA CENTAURY LIGHT

H  HIGH PROFESSIONAL
M  MTB

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 Nero - Black
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Ø 29 1610 grammi

coppia
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1
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Ruote progettate per migliorare la tua MTB con avanzate 
innovazioni tecniche: il canale interno di larghezza 25 mm, 
cerchio asimmetrico, tubeless ready e hookless ad un peso di 
soli 1530 g la coppia.
Il canale di ampia sezione garantisce un maggior volume d’aria 
a parità di gomma utilizzata; ciò si traduce in una maggior 
impronta al suolo, garantendo migliore trazione e aderenza.

CARATTERISTICHE TECNICHE
UTILIZZO: MTB
CERCHIO
Alluminio 7075. Asimmetrico. 
Canale interno 25 mm. Canale 
esterno 28 mm. Altezza profilo 
19 mm. Tubeless ready.
MOZZI
Anteriore: QR - PP15 - LEFTY
BOOST.
Posteriore: QR - 135×12 
142×12 - BOOST - 12x148.

RUOTA LIBERA
Shimano 10/11v
SRAM XD 11/12v.
RAGGI
Sfinati 2-1.5-2 mm.
NIPPLES: Ergal autobloccanti.
PESO (coppia di ruote)
Ø29: 1610 gr.
LIMITE PESO: 100 kg.

Wheels designed to improve your MTB with highly technical 
innovations: 25 mm internal width rim, asymmetric, tubeless 
ready and hookless, weighing in at just under 1610 grams 
for pair. The wheelset will make every performance enjoyable, 
letting the rider experience new emotions. Extended width of the 
rim guarantees increased air volume inside the tires, providing 
better grip and traction.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
USAGE: MTB
RIM
Aluminium 7075. Asymmetric. 
Internal width 25 mm. External 
width 28 mm. Profile height 
19 mm. Tubeless ready.
WHEEL HUBS
Front: QR - PP15 - LEFTY 
BOOST.
Rear: QR - 135×12 - 142×12
BOOST - 12x148

FREEHUB BODY
Shimano 10/11v
SRAM XD 11/12v.
SPOKES
Butted 2-1.5-2 mm.
NIPPLES: Ergal.
WEIGHT (for pair of wheels)
Ø29: 1610 gr.
WEIGHT LIMIT: 100 kg.
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 > PROXIMA CENTAURY EVO
Ruote progettate per garantire un ottimo rapporto qualità-prezzo. 
Il canale del cerchio asimmetrico e tubeless ready migliora la 
tua esperienza di guida.
Apprezzate per affidabilità e robustezza, nelle MTB Elettriche o 
nelle avventure di più giorni, il Bikepacking.
L’asimmetria della sezione del cerchio permette una tensionatu-
ra dei raggi più uniforme tra lato drive e lato disco aumentando 
la rigidezza della ruota e la capacità di garantire sempre una 
perfetta centratura nel tempo.

CARATTERISTICHE TECNICHE
UTILIZZO: MTB
CERCHIO
Alluminio 7075. Asimmetrico. 
Canale interno 25 mm - Ca-
nale esterno 30 mm - Altezza 
profilo 19 mm. Tubeless ready.
MOZZI
Anteriore: QR - PP15.
Posteriore: QR - 135×12  
142×12

RUOTA LIBERA
Shimano 10/11v.
SRAM XD 11/12v.
RAGGI
Alpina Made in Italy da 2 mm.
NIPPLES: Ottone
PESO (coppia di ruote)
Ø29: 1690 gr.
LIMITE PESO: 110 kg
PRESSIONE MAX: 3 bar 

Wheels designed to ensure excellent value for money. 
Asymmetric rim construction and tubeless ready features 
improve your riding experience.
The wheels are highly appreciated for their reliability and 
resistance. They are perfect for Electric MTB used on single 
tracks or long-lasting adventures like Bike-packing. The wheels 
significantly lighten your E-Bike in rotational masses improving 
the battery life, performance and fun.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
USAGE: MTB
RIM
Aluminium 7075. Internal wi-
dth 25 mm - External width 30 
mm - Profile height 19 mm. 
Tubeless ready.
WHEEL HUBS
Front: QR - PP15.
Rear: QR - 135×12 - 142×12.

FREEHUB BODY
Shimano 10/11v.
SRAM XD 11/12v.
SPOKES
Alpina Made in Italy 2 mm.
NIPPLES: Brass.
WEIGHT (for pair of wheels)
Ø29: 1690 gr.
WEIGHT LIMIT: 110 kg.
MAXIMUM PRESSURE: 3 bar.

H  HIGH PROFESSIONAL
M  MTB
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19 
Ø 29 1690 grammi

coppia

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 Nero - Black

ETRTO 25
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AS 30



47

 > PROXIMA CENTAURY PLUS ENDURO

H  HIGH PROFESSIONAL
M  MTB

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 Nero - Black
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20 SEZIONE LARGA
LARGE SECTION

Ø 27,5 1880 grammi
coppia 

Ø 29 1940 grammi
coppia

ETRTO 27

H
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AS 33

Una coppia di ruote che non teme confronti. Testate nelle più 
impegnative competizioni di Enduro e pronte a soddisfare le 
richieste dei rider più esigenti, garantendo divertimento di guida 
e affidabilità nel tempo.  Il cerchio con canale interno da 27 mm 
è asimmetrico, tubeless ready e robusto. L’ampio canale interno 
permette un generoso aumento di volume d’aria all’interno del 
pneumatico, che garantisce una miglior scorrevolezza sui fondi 
sconnessi e una migliore trazione.

CARATTERISTICHE TECNICHE
UTILIZZO: ENDURO
CERCHIO
Alluminio 7075. Asimmetrico. 
Canale interno 27 mm. Canale 
esterno 33 mm. Altezza profilo 
21 mm. Compatibilità tubeless.
MOZZI: Anteriore: QR - PP15 
- PP20 - BOOST - 15×110 - 
Lefty 2.0 Supermax.
Posteriore: QR - 135×12 - 
142×12 - BOOST - 12×148.

RUOTA LIBERA
Shimano10/11v.
SRAM XD 11/12v.
RAGGI: sfinati 2-1.8-2.
NIPPLES: Ottone autobloccanti.
PESO (coppia di ruote)
Ø27,5: 1880 gr.
Ø29: 1940 gr.
LIMITE PESO: 100 kg.
PRESSIONE MAX: 3 bar.

These wheels have no peers. They have been tested at the 
toughest Enduro competitions and they are ready to satisfy the 
rider’s most demanding needs guaranteeing driving pleasure 
and durability.  The 27 mm wide rim is asymmetric, tubeless 
ready and hard wearing. The large inner hoop allows for con-
sistent use even with generously sized tires and low pressures. 
Rigidity is achieved by our own assembly technique that creates 
a precise and durable wheel.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
USAGE: ENDURANCE
RIM
Aluminium 7075. Asymmetric. 
Internal width 27 mm. External 
width 33 mm. Profile height 
21 mm. Tubeless compatibility.
WHEEL HUBS: Front: QR 
- PP15 - PP20 BOOST - 
15×110 - Lefty 2.0 Supermax.
Rear: QR - 135×12 - 142×12 
BOOST - 12×148. 

FREEHUB BODY
Shimano10/11v.
SRAM XD 11/12v.
SPOKES: butted 2-1.8-2.
NIPPLES: Brass
WEIGHT (for pair of wheels)
Ø27,5: 1880 gr.
Ø29: 1940 gr.
WEIGHT LIMIT: 100 kg
MAXIMUM PRESSURE: 3 bar
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 > PRO BLACK DISK
CARATTERISTICHE TECNICHE
UTILIZZO: MTB
CERCHIO
Alluminio. Profilo aereo medio 
(H20).
MOZZI
Joytec 6 dadi, in alluminio 
neri, a cassetta:
Anteriore: 32 fori.
Posteriore: 32 fori.
RAGGI
Anodizzati neri o argento: 
– ø 2 mm costanti.

Nipples autobloccanti (abs).
MONTAGGIO
Manuale.
Anteriore: incrociati in III°.
Posteriore: incrociati in III°.
COMPATIBILITÀ
Cassetta compatibile:
Shimano 9 - 10 - 11 velocità.
PESO (coppia di ruote)
Ø26: 1900 gr.
Ø27,5: 1920 gr.
Ø29: 1950 gr.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
USAGE: MTB
RIM
Aluminium. Medium aerial 
outline (H20).
WHEEL HUBS
Joytec 6 nut, aluminium, 
black, freehub:
Front: 32 holes.
Rear: 32 holes.
SPOKES
Anodized, black or silver: 
– ø 2 mm constant.

Selfblocking nipples (abs).
ASSEMBLY
Manual.
Front: crossed on III°.
Rear: crossed on III°.
COMPATIBILITY
Freehub for:
Shimano 9 - 10 - 11 speed.
WEIGHT (for pair of wheels)
Ø26: 1900 gr.
Ø27,5: 1920 gr.
Ø29: 1950 gr.
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20 Ø 26 1900grammi
coppia  

 Ø 27,5 1920 grammi
coppia 

 Ø 29 1950 grammi
coppia 

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 Nero verniciato - Black painted
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 > CROSSFIRE XXX
CARATTERISTICHE TECNICHE
UTILIZZO: MTB, TKK
VERSIONI
Disponibile nelle versioni:
• Disk.
• V-Brake.
CERCHIO
Alluminio (lega 6063). Profilo 
aereo medio (H23).
DTS System (fianchi torniti al 
diamante).
UCS (sistema di controllo 
usura del cerchio).
MOZZI
In alluminio neri, a cassetta su 
cuscinetti e filetto su sfere:
Anteriore: 28 fori XT2 - 28 
fori XT4.
Posteriore: 28 fori XT2 - 28 

fori XT4.
Disponibile in versione con 
freni a disco (32 fori XT2).
RAGGI
Anodizzati neri o argento: 
– ø 2 mm costanti 
– oppure piatti da 3,2 mm.
Nipples autobloccanti (abs).
MONTAGGIO
Anteriore: sistema di raggiatu-
ra XT4 oppure XT2.
Posteriore: sistema di raggia-
tura XT4 oppure XT2.
COMPATIBILITÀ
Cassetta compatibile:
Shimano 9 - 10 velocità.
PESO
1950 grammi la coppia.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
USAGE: MTB - TKK
Available version:
• Disk.
• V-Brake.
RIM
Aluminium (alloy 6063). Me-
dium aerial outline (H23).
DTS System (Diamond Turned 
Side).
UCS (Usury Control System).
WHEEL HUBS
Aluminium, black, freehub on 
bearings and thread on balls:
Front: 28 holes XT2 - 28 holes 
XT4.
Rear: 28 holes XT2 - 28 holes 
XT4.

Also available with disc brake 
(32 holes XT2).
SPOKES
Anodized, black or silver: 
– ø 2 mm constant 
– or flat, 3.2 mm.
Selfblocking nipples (abs).
ASSEMBLY
Front: XT4 or XT2 spoking 
system.
Rear: XT4 or XT2 spoking 
system.
COMPATIBILITY
Freehub for:
Shimano 9 - 10 speed. 
WEIGHT
1950 grams the couple.
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23 1950 grammi
coppia 

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS
 Nero verniciato - Black painted
 Bianco verniciato - White painted
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